

**Об итогах социально-экономического развития Красноярского
муниципального образования в 2014 году
и основных задачах на 2015 год**

Сегодня мы обсуждаем итоги социально-экономического развития в 2014 году и определим задачи на 2015 год.

Деятельность администрации в 2014 году была направлена на выполнение полномочий, установленных 131 ФЗ для органов местного самоуправления поселений .

Высший представительный орган нашего поселения представляют 15 депутатов. Депутаты Совета депутатов Красноярского МО активно содействуют в решении социальных вопросов, формировании нормативно- правовой базы, оказывают финансовую помощь на проведение мероприятий по благоустройству населенных пунктов, организацию культурно-массовых и спортивных мероприятий, на укрепление материально-технической базы учреждений социальной сферы, оказывают помощь ветеранам.

В 2014 году состоялось 13 заседаний Совета депутатов, на которых было принято 93 решения.

Внесены изменения в основной документ муниципального образования Устав, т.к в 2014 году на органы местного самоуправления сельских поселений возлагалось 34 полномочия, с 1 января 2015 года 21, остальные переданы на район. В связи с чем проведена оптимизация структуры и штата администрации, С первого января упразднена должность главного специалиста по ГО и ЧС, что дает экономию бюджету -221,3 тыс. руб. Тем не менее содействие в решении любых вопросов возникающих на нашей территории, остается актуальным.

Исполнение бюджета

К вопросам местного значения относится формирование и исполнение бюджета. **На слайде** показано нормативные отчисления в бюджет Красноярского муниципального образования.

№ п/п	Вид дохода	Нормативы закрепленные БК за местным бюджетом, %
1	Налог на доходы физических лиц	10
2	Акцизы и подакцизные товары, производимые на территории РФ	0,0743
3	Единый сельскохозяйственный налог	50
4	Налог на имущество физических лиц	100

5	Земельный налог	100
6	Государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления; Государственная пошлина за выдачу органом местного самоуправления муниципального района специального разрешения на движение по автомобильной дороге транспортного средства, осуществляющего перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов	100
7	Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земельные участки, в соответствии с законодательством РФ	50
8	Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждения в соответствии с законодательством РФ	50

Доходы бюджета Красноярского муниципального образования за 2014 года исполнены в сумме 28582,8 тыс. рублей, что составило 106,3 % от годового плана (26900,0 тыс.руб.).

Фактическое поступление по **налоговым и неналоговым доходам** за 2014 год составило 26102,4 тыс. рублей и исполнено на 107 % от годового плана. Что на 27,9% больше поступлений по сравнению 2013 годом.

Налоговые доходы: составили 25114,6 тыс. рублей и исполнены на 105,9% от годового плана, что на 28,6 % больше поступлений, чем в 2013 года, **(слайд №3)** из них в том числе:

Налог на доходы физических лиц (10% в бюджет), исполнен на сумму 5870,8 тыс. рублей, 113,5 % от годового плана, что на 22,9 % больше чем 2013 году **(слайд №4).**

Акцизы и подакцизные товары, производимые на территории Российской Федерации (0,0743 % в бюджет), исполнен на сумму 3354,3 тыс. рублей что составляет 100 % от годового плана. **(слайд №5)**

Имущественный налог с физических лиц (100 % в бюджет) исполнен на 6280,0 тыс. рублей, что составило 103,3% от годового плана 2014 года. На 8,6% больше чем в 2013 году. **(слайд №6)**

Земельный налог (100% в бюджет), исполнен на сумму 9193,3 тыс. рублей, составило 103,4% от годового плана. На 5,7 % больше чем в 2013 году; **(слайд №7)**

Для активизации налоговых поступлений за 2014 года проведено 12 заседаний комиссии по укреплению финансовой и налоговой дисциплины, на которых было заслушано 27 представителей организаций и ИП, 51 физических лица по вопросу погашения задолженности по налоговым и арендным платежам, разослано уведомительных писем 4281, произведен обзвон налогоплательщиков. Взыскано в бюджет недоимки по налоговым и арендным платежам в сумме 1545,0 тыс. рублей.

Проведено 5 рейдов совместно со специалистами налоговой инспекции и администрации ЭМР по выявлению физических лиц, занимающихся предпринимательской деятельностью без постановки на налоговый учет, по вопросам легализации заработной платы. Проведены проверки по выявлению физических лиц, занимающихся предпринимательской деятельностью без постановки на налоговый учет, по вопросам легализации «теневой» заработной платы и выявления работодателей, использующих труд наемных работников без оформления правоотношений 18 организаций,

Ведется разъяснительная работа с населением по оформлению объектов недвижимости. В 8 муниципальных пунктах проводился прием населения специалистами БТИ, Росреестра, налоговой инспекции при содействии специалистов администрации района.

Единый сельскохозяйственный налог (50% в бюджет), в 2014 года исполнен на сумму 207,2 тыс. рублей, составило 106,3% от годового плана. В сравнении с 2013 годом поступления в бюджет уменьшились на 4,6 % . Снижение поступлений по сельхозналогу обусловлено тем, что в 2014 году снизилось количество плательщиков единого сельхозналога на 1 единицу, числится большая сумма задолженности за сельхозпроизводителем Куликовым Сергеем Викторовичем (168,8 тыс. руб.) **(слайд №8);**

Государственная пошлина за совершение нотариальных действий (100% в бюджет), исполнена на сумму 209,0 тыс. рублей, что составило 111,2% от годового плана. В сравнении с 2013 годом доходы, полученные в виде государственной пошлины за совершение нотариальных действий увеличились на 1,2 % **(слайд №9).**

Неналоговые доходы, а именно

- поступления 69,8% от доходов по арендной плате за земельные участки;
- поступления 17,9% от доходов по аренде имущества;
- поступления 11,1% от продажи земельных участков;
- поступления 1,2% прочие поступления от использования имущества (найм) **(слайд №10).**

Безвозмездных поступлений за 2014 год получено 2480,4 тыс. рублей, что составило 100% от годового плана 2014 года. В 2013 году было получено 5942,2 тыс. руб., что на 136% больше чем в 2014 году. Уменьшение безвозмездных поступлений связано с тем, что в 2014 году субсидия на ремонт дорог не предоставлялась. В 2013 году сумма субсидий на ремонт дорог составляла 4120,0 тыс. рублей **(слайд 11)**.

Расходы бюджета Красноярского муниципального образования за 2014 год составили **28069,9** тыс. рублей или 97,9 % годового плана. По сравнению с 2013 годом расходов произведено на **2932,8** тыс. рублей больше, что составило 11,7%. **(слайд 12)**

Основная доля расходов в бюджете приходится на национальную экономику (дорожная деятельность), жилищно-коммунальное хозяйство и общегосударственные вопросы.

На расходы по дорожной деятельности (национальная экономика) в 2014 году направлено 8037,9 тыс. руб. или 28,6 % от всех расходов. По сравнению с 2013 годом уменьшение расходов составило 3066,6 тыс. рублей. Это связано с тем, что в 2013 году была погашена кредиторская задолженность за ремонт дорог, проведенный в 2011 году.

Расходы по разделу "Жилищно-коммунальное хозяйство" в 2014 году составили 6518,8 тыс. руб. или 23,2% от всех расходов, в том числе:

- содержание и ремонт жилищного фонда 2052,3 тыс.руб., в 2013 расходы не производились;
- содержание и ремонт уличного освещения 2437,5 тыс.руб., в 2013-2032,9т.р.;
- благоустройство территории 1878,5 тыс.руб., в 2013 – 594,4 тыс.руб.

Общегосударственные расходы составили 12149,1 тыс. рублей, или 43,3 % от общих расходов бюджета, что на 2120,7 тыс. рублей больше, чем за 2013 год (10028,4 тыс. рублей). В 2014 году проведены ремонтные работы административных зданий на общую сумму 1600,0 тыс.руб.(п.Взлетный, с.Шумейка, с.Красный Яр)

Расходы на осуществление первичного воинского учета на территории Красноярского муниципального образования составили **460,0** тыс. рублей. Что составило на 8,1 % больше чем в 2013 году.

Расходы по разделу "Национальная безопасность" (содержание пожарного поста) в 2014 году составили 544,5 тыс. руб.

Расходы по разделу "Культура, кинематография" составили 100 тыс. рублей. Проведен праздник в п. Взлетный к 35-летию поселка Взлетный и 10-летию Красноярского муниципального образования. Проведение праздника, покупка призов и подарков производилось за счет безвозмездной помощи ОАО "Саратовнефтегаз".

Расходы по разделу "Социальное обеспечение" составили 236,3 тыс. руб. или 0,6 % от общих расходов бюджета, в том числе:

- на пенсии за выслугу лет и доплаты к трудовой пенсии лицам, замещавшим должности в органах местного самоуправления – 215,3 тыс. руб.;

- 21 тыс. руб. на оказание неотложной помощи физ. лицам из резервного фонда. (5 человек)

По разделу "Физическая культура и спорт" расходы в 2014 году составили 23,3 тыс. рублей. (на проведение спортивных мероприятий)

На 1 января 2015 года в бюджете Красноярского муниципального образования сложился профицит в сумме 512,9 тыс. рублей. Всего остаток средств на счете на конец отчетного года составляет 2 322,9 тыс.руб.

Дорожная деятельность

Одна из основных проблем муниципального образования -состояние дорог обеспечивающих движение общественного транспорта.

Протяженность дорог муниципального образования 107,9 км., из них с твердым покрытием 52,8км., с грунтовым покрытием -53,4 км..

В 2014 год в бюджет Красноярского муниципального образования поступает новый вид дохода: акцизы по подакцизным товарам, производимые на территории Российской Федерации по нормативу отчисления 0,0743%.

В соответствии с чем, администрацией принято постановление о формировании и расходовании дорожного фонда Красноярского муниципального образования за счет акцизов, план поступления которых составил на 2014 год 3038,6 тыс. руб.

На основании формирования дорожного фонда принята муниципальная программа "Ремонт внутрипоселковых дорог в населенных пунктах Красноярского муниципального образования на 2014 год". Объектами ремонта являлись:

- дорога в с. Ленинское по ул. Ленина ;
- дорога в с. Генеральское : часть ул. Московская , участок сквер «Елочки» - участок перед клубом.

Всего израсходовано на ремонт внутрипоселковых дорог 4012,2 тыс. руб., в том числе 973,6 тыс.руб. собственные средства бюджета МО.

На содержание дорог израсходовано 4025,6 тыс.руб.

На 2015 год администрацией Красноярского муниципального образования запланированы работы по ямочному ремонту внутрипоселковых дорог в с. Шумейка, а именно: часть ул. Центральная, часть ул. Советская, ул. Генеральская (дорог, по которым проходит маршрут общественного транспорта).

Сельское хозяйство

Основу экономики муниципального образования составляет сельскохозяйственное производство и переработка.

В сельскохозяйственном производстве Красноярского муниципального образования занято 8 сельскохозяйственных предприятий, 26 крестьянских (фермерских) хозяйств, 4,8 тыс. личных подсобных хозяйств, 6 предприятий перерабатывающей промышленности. Среднесписочная численность занятых в сельскохозяйственных предприятиях составляет 116 человек, среднемесячная заработная плата составила 11119 рублей или 74% к среднерайонному показателю. Среднесписочная численность занятых в предприятиях перерабатывающей

промышленности составляет 703 человека, среднемесячная зарплата 10106 рублей или 81% к среднерайонному показателю.

Площадь земель сельхоз назначения 51,4 тыс.га, в 2014 году посевная площадь составила 34,1 тыс.га, в т.ч. орошаемая площадь 6,0 тыс. га.

Объем производства продукции растениеводства:

зерно- 24,4 тыс. тонн (33% от объема по району)

подсолнечник – 8,6 тыс. тонн (31%)

овоци – 8,6 тыс. тонн (8%)

картофель – 1,5 тыс. тонн (4%)

В 2014 году реконструкцией орошаемых участков занимались такие сельхозпредприятия, как ООО «Липовское». ООО «Покровск-Агро», ИП Глава КФХ Лукьянов С.Н., КФХ «Богатое»: приобретена система сплинклерного орошения, 4 дождевальные машины.

В рамках выполнения мероприятий по технической и технологической модернизации сельскохозяйственного производства, в 2014 году сельхозпроизводителями муниципального образования приобретено 5 тракторов и 2 зерноуборочных комбайна.

Сумма инвестиций в основной капитал в сельскохозяйственном производстве составила более 76,0 млн. рублей.

Поголовье крупного рогатого скота всех форм собственности составляет -2279 голов (18,4 % к районному показателю), свиней - 3202 головы (8,3%),овец-2987 голов (15,5%).

За 2014 год в хозяйствах всех категорий произведено 2,7 тыс. тонн молока (13,4% к районному показателю), 0,9 тыс. тонн мяса (8,9%), 2,6 млн. штук яиц (2,7%).

КФХ «Афонино» по программе «Развитие семейных ферм» получен грант.

С целью поддержки животноводства в личных подсобных хозяйствах, администрацией проведены собрания с гражданами в 11 населенных пунктах по предоставлению пастбищ для выпаса скота, организации искусственного осеменения КРС, ликвидации больного скота. Начная с 2012 года государственной ветеринарной службой с участием специалистов администрации проводится биркование поголовья животных в личных подсобных хозяйствах, с внесением записи в журналы учета скота и похозяйственные книги. Последние данные в похозяйственные книги внесены на 15,07,2014 года.

Большое значение имеет профилактика инфекционных заболеваний сельскохозяйственных животных, поэтому администрацией совместно с ветслужбой района проводилась организационная и разъяснительная работа с населением. За 2014 год составлено 9_актов на 34 владельца КРС вирусоносителя, по которым составлен 21 протокол с административным взысканием штрафа ветеринарным инспектором по Энгельсскому и Советскому районам Андрей Петровичем Кукаркиным..

На 01.01.2014 года в личных подсобных хозяйствах числилось 459 голов коров, из них вирусоносители лейкоза 66 голов, на 01.01.2015 года числится 507 голов коров, из них вирусоносители лейкоза 32 головы, снят карантин в с.Генеральское.

Ведется работа с населением о недопустимости приобретения молочной продукции населением от коров- вирусоносителей, вывешиваются в людных местах списки собственников коров вирусоносителей лейкоза.

Все собственники крупного рогатого скота вирусоносителей лейкоза предупреждены об ответственности и оздоровлении скота письменно, выпас скота вирусоносителей будет отслеживаться ежедневно.

Произведена дезинфекция подворий личных подсобных хозяйств: с. Подстепное – 5 шт., с. Генеральское – 6 шт.

После объявления карантина по бешенству был разработан и утвержден Плана мероприятий по ликвидации очага заболевания бешенством животных в личных подсобных хозяйствах, расположенных на территории села Осиновка, очаг, благодаря совместным оперативным действиям ветеринарных врачей и специалистов администрации ликвидирован, карантин снят.

Землепользование

Муниципальное образование является сельским поселением. Поэтому главной ценностью и объектом работы администрации является земля.

Общая площадь земель сельскохозяйственного назначения 41,2 тыс. га, находящихся в общей долевой собственности 4385 граждан, что составляет 47% от общей площади.

На отчетный период в процесс оформления вовлечено **4229** земельных долей на площади **33,2** тыс. га, что составляет **96,4%**. Зарегистрировано право собственности на **3651** земельных долей, что составляет **83,2%**.

На сегодняшний день необходимо вовлечь в процесс оформления **156** земельных долей, что составляет **3,5%**.

Так же следует отметить, что количество невостребованных земельных долей составляет **1076** на площади **7,8** тыс. га, что составляет **24,5%** от общего количества земельных долей, из них **522** земельные доли на площади **3,6** тыс.га оформлены и поставлены на кадастровый учет из них (1695 га АО Осиновское ведется работа по регистрации права, а на 1 905 га АО Ленинское и АО Подстепное права зарегистрированы), что составляет **49%** от общего количества невостребованных земельных долей.

По **554** невостребованным земельным долям на площади **4,3** тыс. га администрация проводит мероприятия по признанию права муниципальной собственности. Из них **по 42** земельным долям собственники и наследники сами начали процесс оформления, по оставшимся **512** земельным долям проводятся плановые мероприятия. В ходе проведения указанных мероприятий специалисты администрации Красноярского МО столкнулись с проблемами, препятствующими подаче исковых заявлений, которые заключаются в отсутствии сведений о месте жительства собственников невостребованных земельных долей в связи с переездом в другие регионы РФ и за границу, в отсутствии сведений о наследниках умерших собственников невостребованных земельных долей, так как нотариальные органы и органы ЗАГС не предоставляют данные, т.к. администрация не входит в список организаций и учреждений, которым предоставляются такие сведения. С августа 2014 года все запросы в Росреестр принимаются только в электронном виде, администрация такой возможности не имеет. В настоящее время приобретен ключевой носитель для подключения к услуге Удостоверяющего центра для взаимодействия с Росреестром и получения сведений из Росреестра в электронном виде. Ведутся работы по подключению данной услуги.

Заложено финансирование 150 тыс. рублей.

По результатам инвентаризации земель сельскохозяйственного назначения проведенной совместно с отделом по земельному контролю комитета по земельным ресурсам администрации ЭМР было выявлено 47 земельных участков неиспользуемых в соответствии с видом разрешенного использования на площади 353,5 га.

Идет оформление земельных участков под объектами муниципальной собственности всего -25, оформлено – 10 (Осиновка), сданы на регистрацию права -2, в стадии оформления -13.

Вопрос оформления невостребованных долей затянулся, необходимо срочно принимать меры.

Создание условий для обеспечения услугами торговли, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.

Населенные пункты Красноярского МО в основном полностью обеспечены объектами торговли – 58. В конце 2014 года возникла проблема по п. Малая Тополевка. Энгельское Райпо закрыло свою торговую точку в связи с нерентабельностью, поэтому сейчас вопрос открыт.

объектов общественного питания – 6,

бытового обслуживания -3.

На предприятиях торговли занято 143 человека. В основном все руководители торговых предприятий активно сотрудничают с администрацией и вносят свою лепту в развитие социальной сферы. Огромное всем спасибо.

Кроме того на территории муниципального образования действует около 40 туристических баз, некоторые из них в весеннее-летний период так-же оказывают услуги общепита. До конца вопрос не изучен.

Транспорт. Периодически поступают обращения от населения по вопросам работы общественного транспорта, совместно с ЦДС все вопросы поступившие в 2014 году были урегулированы.

Осталась одна проблема – это недостаточное количество рейсов льготного автобуса. Ходит только по маршруту №280 2 раза в день, который охватывает 7 населенных пунктов (с.Усть-Караман, Подстепное, Ленинское, Красный Яр, Генеральское, Шумейка, Малая Тополевка).

Управление муниципальным имуществом

В муниципальной собственности на 01 января 2015 года числится имущество на общую сумму **76 338,5 тыс.руб.**, в том числе:

- объекты недвижимости 32 объекта на сумму 11 458,8 тыс.руб.;

- земельные участки 29 объектов на сумму 57 307,1 тыс.руб.

За отчетный период в казну муниципального образования были переданы нефинансовые активы всего на сумму **76 461,7 тыс. руб.** в том числе:

- от ФГКУ «Приволжско-Уральское ТУИО» Министерства обороны РФ всего на сумму 29 878,3 тыс.руб.,

- от Министерства образования Саратовской области (Училище с.Красный Яр) всего на сумму 46 583,4 тыс.руб.

В 2014 году из казны было передано имущество всего на сумму **27 649,3 тыс.руб.**:

- в хозяйственное ведение МУП «Красноярское» на сумму 24 769,7 тыс.руб.

- в собственность Энгельсского муниципального района МУП «Покровск-тепло» на сумму 1 490,4 тыс.руб.

- приватизирован жилой дом (с.Ленинское многодетная семья) на сумму 1 200,0 тыс.руб. и земельный участок на сумму 189,2 тыс.руб.

Муниципальное жилье - это жилые помещения, находящиеся в собственности муниципального образования и предоставляемые им по договору найма гражданам во временное пользование. На 1 января 2015 года осталось 26 квартир, остальные приватизированы, наша задача передать оставшееся жилье в собственность гражданам. На 01.01.2015 года в очереди на улучшение жилищных условий стоит 52 семьи. Для решения этой проблемы администрация перевела здание общежития (бывшего лицея №46) в многоквартирный жилой дом. Ведутся работы с очередниками по предоставлению им жилых комнат в данном МКД.

В жилом многоквартирном доме, находящемся по адресу: Энгельсский район, с. Красный Яр, ул. Мира, д.50, проведен капитальный ремонт системы холодного водоснабжения, согласно 185-ФЗ РФ на общую сумму 130 тыс.руб. Кроме того, согласно требованиям по повышению энергоэффективности на территории Энгельсского муниципального района, жилые помещения, в многоквартирном доме №50 по ул. Мира, в с. Красный Яр, переведены на индивидуальное отопление- 14 квартир (в двух было установлено, две отказались) и по улице Буденного, д.19 в селе Ленинское – 3 квартиры. На 2015 год запланировано проведение работ капитального характера по ремонту кровли жилого многоквартирного дома по адресу: с. Красный Яр, ул. Интернациональная, д.30, за счет средств собственников собираемых по статье «капитальный ремонт», находящихся у регионального оператора.

Отопительный сезон 2013-2014 годов прошел благополучно, без срывов. Без аварий идет отопительный сезон 2014-2015 годов

Установлены 2 миникотельные Дом досуга и Детский сад с.Ленинское, подведен газ к ним.

Благоустройство

К вопросам местного значения относится благоустройство территории и организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора.

Организацией, осуществляющей работу в данной области, является МУП «Красноярское», которая заключает договора на вывоз бытовых отходов и мусора с территории населенных пунктов, от организаций и частных домовладений.

На летний период в населенных пунктах: с. Красный Яр, с. Ленинское, с. Старицкое, с. Генеральское, с. Шумейка, пос. Взлетный, с. Липовка, пос. Малая Тополевка были приняты на работу 8 человек на должность дворников по благоустройству территорий.

Более подробно о деятельности МУП расскажет в своем выступлении директор Зарубин М.В.

За 2014 год проведено два месячника по благоустройству и очистке территории муниципального образования, 12 субботников по населенным пунктам. Специалистами по работе с населением администрации роздано 640 предупреждений, составлено более 100 фиксирующих актов, 15 протоколов об административной ответственности за нарушение

установленных норм и правил Положения об организации благоустройства и озеленения территории муниципального образования.

18 апреля 2014 года, в здании Дома Культуры села Шумейка, было организовано и проведено собрание с председателями СНТ, с участием представителей земельного контроля администрации ЭМР, МУП «Красноярское», ООО «Мехуборка», электрических сетей.

В целях повышения уровня благоустройства и озеленения территории муниципального образования администрацией ежегодно проводится конкурс по таким номинациям как ЛУЧШАЯ улица, Лучшая усадьба. Итоги подведены за 2014 год и победители награждены в День муниципального образования в сентябре.

На территории Красноярского муниципального образования находятся 4 памятника «Воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.» в селе Красный Яр, с. Липовка, с. Генеральское, с. Шумейка к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов проведена инвентаризация состояния всех памятников. Осенью начат ремонт и реконструкция памятника в с. Красный Яр. Весной продолжатся работы по благоустройству, так же запланирован ремонт памятников и благоустройство территорий в с. Липовка и с. Шумейка.

Проведен косметический ремонт стел на границе муниципального образования, в районе с. Ленинское и кафе «Искра», на въезде в населенные пункты Красный Яр и с. Генеральское.

Огорожено кладбище в с.Осиновка (400 м по периметру).Депутат Гамаюнов В.Ю

Изготовлен и установлен остановочный павильон в с.Красный Яр.

В с.Ленинское силами жителей произведена подсыпка дорог на улицах Гагарина, Комсомольская, Мелиоративная, Жукова. В с.Шумейка на ул. Бережной, Московской и пер.Бережно, с. Красный Яр ул

На средства ИП «Шувакин С.А.» и ЗАО «Тесар-Керамика»(директор Грачев Владимир Николаевич) проведен ямочный ремонт дороги в с.Красный Яр, протяженностью 1,5 км.

Благоустроена территория ветеринарного участка в с.Генеральское (опиловка сухих деревьев, очистка и вывоз мусора, покос травы, подвод воды в здание ветлечебницы).Начаты работы по ликвидации поросли на нижней дороге Энгельс- Шумейка. Ликвидированы поросли напротив с. Шумейка полностью. Проводилась опиловка деревьев и кустарников около административных зданий в с. Красный Яр, с. Шумейка, п. Взлетный.

В рамках проведения мероприятий по озеленению территории было закуплено 80 саженцев, на сумму 43082,50 руб., высажены на территории парка, здания администрации и на территории детского сада в с. Красный Яр, кроме того жители населенных пунктов внесли посильный вклад в озеленение и благоустройство территории муниципального образования.

Начата организационная работа по приобретению посадочного материала для высадки «Рош памяти» весной 2015 года к Дню Победы.

Доукомплектованы детские площадки в с.Шумейка, с.Усть-Караман. Установлена площадка в с.Ленинское, детском саду с. Генеральское депутатом Собрании депутатов Энгельсского муниципального района Савельевым В.Н. Существующие детские площадки постоянно благоустраиваются силами родителей.

В работе с населением администрация использует разные формы организации.Одна из них ТОСы. Создано, 23 ТОС, но надо сказать честно, что работают конечно не все. Тем не менее постоянно ведется информационно – разъяснительная работа членами ТОС, специалистами администрации с населением с целью привлечения граждан к активному участию в территориальном

общественном самоуправлении, это организация работ на благоустройстве территории, ремонт дорог, установка детских площадок, ремонт изгороди кладбища, уборка территорий кладбища. Многие удастся.

Огорожено кладбище в с.Осиновка (400 м по периметру).помог Депутат Гамаюнов В.Ю

Изготовлен и установлен остановочный павильон в с.Красный Яр.

В с.Ленинское силами жителей произведена подсыпка дорог на улицах Гагарина, Комсомольская, Мелиоративная, Жукова. В с.Шумейка на ул. Бережной, Московской и пер.Бережно, с. Красный Яр ул

В селе Усть- Караман Николаева Ирина Яковлевна замещающая у нас в селе все общественные организации активно содействует развитию села по всем направлениям. Это пример.

Установлена детская площадка в с. Генеральское

Бросив взгляд на любой населенный пункт видишь, что объектов для обустройства очень много, нужно только захотеть видеть свое село благоустроенным комфортным для проживания.

В мае в п. Взлетный прошел семинар на тему «Правовая и экономическая основа и основные принципы осуществления территориального общественного самоуправления». Место проведения семинара выбрано не случайно, так как ТОС№1 п.Взлетный в 2013 году принял участие в районном конкурсе «Лучшее территориальное общественное самоуправление года», где занял первое место в номинации «Санитарное состояние, благоустройство территории». В 2014 году два ТОС с.Генеральское приняли участие в районном конкурсе «Лучшее территориальное общественное самоуправление года», ТОС №1 в номинации «Патриотическое воспитание, работа с детьми и молодежью», где занял 3-е место, ТОС №2 по номинации «Санитарное состояние, благоустройство территории», где занял 1-е место.

Проведена реконструкция системы водоснабжения:

с. Липовка.

Определено финансирование в размере 3522.9 тыс. руб.

Выполнены работы в следующем объеме по улицам

Октябрьская- ул. Школьная 1685 м.

Прокладка трубопровода- 1685 м.

Установка колодцев диаметром 1.5 м.- 10 шт.

Установка колодцев диаметром 1.0 м.- 24 шт.

Установка пожарных гидрантов- 1 шт.

с. Ленинское - в размере 330.5 тыс.руб.

Выполнены работы в следующем объеме: ул. Мелиоративная- 189 п.м., ул. Школьная- 260 п.м.

Прокладка трубопровода- 449 п.м.

Установка колодцев диаметром 1.5 м.- 1шт.

Установка колодцев диаметром 1.0 м.- 4 шт.

с. Красный Яр - в размере 8990.6 тыс. руб.

Выполнены работы в следующем объеме: ул. К. Маркса- ул. Новая- 371 п.м.

Установка колодцев диаметром 1.5 м.- 1 шт.

Установка колодцев диаметром 1.0 м.- 2 шт.

Установка пожарных гидрантов- 1 шт.

Ул. К. Маркса- 640 п.м., ул. Мира- 760 п.м., ул. Ленина- 350 п.м., ул. Интернациональная- Новый поселок- 800 п.м., ул. Комсомольская- 1180 п.м., ул. Первомайская- 1332 п.м.

Прокладка трубопровода- 5062 п.м.

Установка колодцев диаметром 1.5 м.- 4 шт.,

Установка колодцев диаметром 1.0 м.- 46 шт.

Установка пожарных гидрантов- 7 шт.

Работы выполнены, идет подключение абонентов.

СПОРТ

На территории нашего муниципального образования проводится большая работа по вовлечению молодежи и взрослого населения в здоровый образ жизни, в том числе на занятия физической культурой и спортом.

Развиваются такие виды спорта как баскетбол, волейбол, футбол, борьба дзюдо, шахматы, шашки, настольный теннис, спортивный туризм.

В феврале и марте наши команды принимали участие в районной спартакиаде (волейбол), где мужчины заняли 2 место, а женщины – 1.

В апреле и мае проводились соревнования по волейболу на кубок ЭМР, обе наши команды заняли 1 место.

30.05.2014 года на базе школы с.Красный Яр проведено празднично-спортивное мероприятие «Здоровые дети в здоровой семье», в котором приняли участие все школы муниципального образования.

Проведен мини футбол среди школ Красноярского МО, 1-е место заняла команда МБОУ «СОШ с.Шумейка». По пионерболу 1-е место заняла команда МБОУ «ООШ с.Подстепное». По результатам Спартакиады среди сельских муниципальных образований сборная команда заняла 2 место.

На территории действует 33 спортивные секции, которые посещают 727 человек. Это в основном дети и молодежь.

Основной проблемой остается отсутствие крупных современных спортивных сооружений на территории МО и в отсутствии оплачиваемых единиц-организаторов по физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работе, которые совместно со специалистами администрации раньше осуществляли подготовку населения к участию в спортивных мероприятиях.

Работа с детьми и молодежью

Развитие и воспитание подрастающего поколения – одна из основных задач, стоящих сегодня перед нашей страной, и органы местного самоуправления поселений могут внести свой вклад в ее решение посредством работы с детьми и молодежью в рамках действующего законодательства.

На учете состоят 9 семей социально-опасном положении, в них 17 детей. За 2014 год выявлено 3 семьи, находящиеся в социально опасном положении, 4 семьи были сняты с учета.

Согласно плану-графику посещения семей социально опасного положения за 2014 год совместно с представителями учреждений системы профилактики проверено 17 семей, составлены акты обследований, проведены беседы. Ежемесячно списки семей находящиеся в социально-опасном положении (СОП) сверяются с комиссией по делам несовершеннолетних администрации Энгельсского муниципального района.

Членами комиссии, мобильными группами педагогических работников, специалистами по работе с населением проводились посещения неблагополучных семей и трудных подростков, рейды по выявлению безнадзорных и попрошайничающих детей. За 2014 год проведено 19 рейдов.

Несовершеннолетние, состоящие на учете в полиции по муниципальному образованию 9 человек.

Все запросы принимались к исполнению. За 2014 год членами общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав составлено 23 акта обследований семей, по письменным и устным запросам с вышестоящих организаций.

Молодежь приняла участие в шествии по улицам г.Энгельса «Свеча Памяти», посвященным Дню памяти и скорби (21-22 июня).

Проведены последние звонки и выпускные балы в школах. Девять классов окончили 119 учащихся. Выпускники одиннадцатых классов – 31 учащихся, 4 из них получили серебряные медали.

В летний период были организованы 8 летних оздоровительных площадок при школах, где было занято 197 детей.

25 декабря проведена благотворительная елка для детей из малообеспеченных семей, спонсором праздника был депутат Саратовской областной Думы Сергеев Алексей Николаевич.

Несмотря на то, что работа с объектами социальной сферы не относится к нашим полномочиям мы не делим проблемы на Ваши и Наши. Пытаемся решать все вместе. Для справки

Культура

На территории КМО находятся 18 учреждений культурно-досугового типа, которые обеспечивают жителей КМО услугами организаций культуры.

В вопросах организации досуга жителей во всех населенных пунктах проводились культурно-массовые мероприятия на Новый год и Рождество Христово, проводы Масленицы, День защитника отечества, 8 Марта, День Победы, День молодежи, День России и др.

В декабре в ДК с.Красный Яр проведено праздничное мероприятие, посвященное завершению Года культуры «Виват культура».

Здравоохранение

11 объектов: 1 участковая больница с. Липовка, Красноярская участковая амбулатория (проблема с кадрами, детский врач По программе «Сельский доктор» возраст увеличен до 45 лет), врачебная амбулатория с. Генеральское, участковая амбулатория с. Шумейка, 7 ФАПов.

Народное образование

Общеобразовательных средних школ -9, детей 1116 чел. Дошкольные 6, детей 403, загруженность 71%. Так же для информации в связи с жалобами родителей в детском саду с. Ленинское установлена фиксированная оплата 1 250 рублей. Наша задача совместно наполнить детский комбинат детьми.

В рамках областного и районных конкурсов к Новогодним и Рождественским праздникам были украшены все административные здания учреждений и организаций, расположенные на территории муниципального образования, торговые предприятия и многие частные жилые дома.

Сегодня мы отметим отличившихся на нашей территории.

Стало хорошей традицией отмечать профессиональные праздники, день муниципального образования.

В сентябре в поселке Взлетный проведен День муниципального образования, посвященный 35-летию поселка и 10-летию Красноярского МО, где были организованы праздничный концерт с вручением грамот и благодарностей от главы муниципального образования, торговля, выставка поделок, национальные дворики.

05.12.2014 года отметили 90-летие школы в селе Шумейка.

Несмотря на то, что Совет директоров не определился с лидером, мы совместными усилиями с руководителями социальной сферы решаем очень много вопросов, которые требуют финансовых вложений.

Со стороны спонсоров было выделено для объектов социальной сферы 1506,0 тыс. рублей, на проведение праздничных мероприятий 531,6 тыс. рублей, на благоустройство территорий 1197,0 тыс. рублей, на разработку правил землепользования и застройки 35,0 тыс. рублей (всего 3269,7 тыс. рублей).

Для поддержания порядка на территории муниципального образования действует народная дружина, численность составляет 56 человек. За 2014 год проведено 163 рейда. Выявлено 5 правонарушений за нахождение несовершеннолетних в позднее время в общественных местах. Конечно в основном в членах дружины женщины, поэтому не зря во всех муниципальных образованиях района звучит желание иметь более качественный состав.

Го и Чс

По вопросу предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций были произведены выезды для осмотра гидротехнических сооружений, мостов и других водохозяйственных объектов по предохранению их от затопления и разрушения. Произведена очистка от снега водосбросных сооружений и водоотводных каналов, водостоков, русел ожидаемого движения паводковых вод. На базе МУП «Красноярское» действует мобильная группа для оперативного реагирования. Утвержден план эвакуации при чрезвычайных ситуациях. Период паводка прошел спокойно, большой воды не было.

Специалистами администрации проводятся инструктажи по пожарной безопасности с жителями населенных пунктов, особенно с лицами, относящимися к «группе риска» и на предприятиях под роспись, за 2014 год проведено 2106 инструктажей, тем не менее за 2014 год произошло 117 возгораний, за 2013 году - 86 возгораний.

Все населенные пункты обеспечены мотопомпами на случаи возникновения ЧС, рупорными громкоговорителями Pro25, ранцевыми огнетушителями, установлены 4 звуковые сирены (с.Красный Яр, с.Ленинское, с.Генеральское, с.Шумейка).

Обновлены информационные знаки направления к пожарным водозаборам. Проведена инвентаризация пожарных гидрантов.

Совместно с лесничеством проведена опашка Д\о Ударник, лагерей Азимут и Буревестник, населенных пунктов, лесополос протяженностью 155 км.

Установлено 8 запрещающих знаков «Разведение костров запрещено!», «Въезд на территорию леса запрещен».

На территории муниципального образования расположен пожарный пост №65 с 2 пожарными автомобилями и штатом 8 человек. Силами МУП «Красноярское» оборудованы 2 бочки с помпами для тушения пожара и подвоза воды в с.Липовка и с.Красный Яр, пожарный комплекс подаренный Губернатором Радаевым Валерием Васильевичем оказывает нам при мелких возгораниях неоценимую помощь.

Всего на территории Красноярского муниципального образования имеются 14 пожарных гидрантов, 10 водонапорных башен, 2 открытых водоема для забора воды пожарными машинами.

По вопросам обеспечения безопасности людей на водных объектах установлены знаки запрета выхода (въезда) на лед, запрещение купания в необорудованных местах. С населением и подростками проводятся соответствующие инструктажи. Принимаем участие в совместных рейдах с представителями ГИМС и полиции по проверке водных объектов.

Регулярно, в соответствии с планом, проводятся заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности.

В общем работа администрации строилась путем организации повседневной работы, это: подготовка нормативно-правовых актов и документов, разработка и реализация муниципальных целевых программ по вопросам местного значения поселений, решение вопросов во взаимодействии с депутатами Красноярского МО, органами власти Энгельсского района, руководителями предприятий и учреждений всех форм собственности, текущих вопросов местного значения и вопросов перспективного развития, проведение встреч с жителями поселения, проведение постоянно-действующих совещаний, осуществление на регулярной основе личного приема граждан главой МО, (принято 118 человек) рассмотрение писем и обращений граждан, принятия решений по поступившим обращениям и письмам.

Рассматривая обращения граждан специалисты администрации стараются максимально учесть все пожелания и замечания жителей. За 2014 год рассмотрено 79 обращений граждан (в т.ч. 23 – по вопросам ЖКХ, 17 - по содержанию дорог и работе автотранспорта, 15 – по благоустройству территории, 24 -прочие).

В 2014 году по различным вопросам обеспечения жизнедеятельности поселения и другим проблемам администрацией было издано 232 постановления и 57 распоряжений, выполнено 799 нотариальных действия. Проведено 2 коллегии, 6 ПДС.

Проведено _____ собраний (сходов) граждан.

22.10.2014 года в селе Шумейка проводился прием граждан главой администрации ЭМР Куликовым А.В. (было принято 15 человек).

Вопросы заданные в ходе встречи стоят на контроле, часть из них частично решена (уличное освещение, составлена смета на ремонт дороги, ремонт включен на финансирование в 2015 году)

За год администрацией были оказаны следующие муниципальные услуги:

- выдача документов(справок, выписок из похозяйственных книг и иных документов) -6151;
- установление нумерации домов и земельных участков – 110
- выдача разрешения на производство вскрышных работ – 34
- постановлено на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях -25;
- предоставление информации об очередности предоставления жилых помещений – 21;
- выдача разрешений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение – 3;
- выдача разрешения на снос зеленых насаждений -1.

На Едином портале размещены сведения о 12 услугах, предоставляемых администрацией Красноярского муниципального образования.

Считаем, что основные задачи на 2015 год:

- обеспечение исполнения бюджета Красноярского муниципального образования;
- оформление невостребованных земельных долей из земель сельскохозяйственного назначения;
- организация благоустройства населенных пунктов муниципального образования;
- обеспечение первичных мер пожарной безопасности;
- оказание содействия в развитии сельскохозяйственного производства на территории Красноярского муниципального образования;
- проведение ремонта дорог с твёрдым покрытием в Красноярском МО;
- внесение изменений и дополнений в Перечень автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Красноярского муниципального образования в связи с расширением границ населенных пунктов;
- начать работу по регистрации права собственности на автомобильные дороги в Росреестре;
- обеспечение своевременной подготовки объектов жилищного фонда к отопительному сезону 2015-2016 гг. до 1 сентября и получение паспорта готовности Красноярского муниципального образования;
- продолжение работ по ремонту уличного освещения;
- ликвидация лейкоза КРС на территории муниципального образования;
- продолжение развития социального партнерства с предприятиями и организациями, обеспечение привлечения дополнительных финансовых средств, для решения социальных проблем муниципального образования;
- активизация работы общественных организаций.

В заключении позвольте мне выразить искреннюю благодарность депутатам Собрании депутатов ЭМР С.Н.Савельеву, В.Г.Кремневу, Э.А.Кудашеву, депутатам Совета депутатов Красноярского МО, администрации Красноярского муниципального образования, руководителям

сельскохозяйственных предприятий директорам наших муниципальных предприятий и учреждений, председателям Советов ветеранов, общественным организациям, представителям бизнеса и всем жителям нашего муниципального образования за проделанную работу и оказанную помощь в 2014 году.

Спасибо всем! Благодарю Вас за внимание.